关于开展2015年大学生寒假社会实践活动的通知
 为深入学习宣传贯彻党的十八届三中、四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神，组织引导广大青年学生在深入社会、了解国情、接受锻炼的过程中培育和践行社会主义核心价值观，进一步激发广大青年学生成才报国的责任感和积极性，深入推进我校大学生社会实践活动，经校团委研究决定，组织开展2015年大学生寒假社会实践活动。现将具体事宜通知如下：
一、活动主题
实践实训实习·创新创业创优
二、活动组织
以就近就便为原则，采取个人实践与团队实践相结合以个人分散实践为主的形式。各学院可依托专业实验室、科研创新基地及社会实践基地，组织部分学生组成适度规模的社会实践团队，有重点的开展相关活动。鼓励广大同学主动与当地共青团组织、企事业单位取得联系，积极将自己的社会实践纳入其指导和支持的范围，取得实效，获得收获。
三、活动内容
1、“挑战•青春”创新创业活动
鼓励学生依托专业实验室、实习实践创业基地和开放共享的实践教学平台等，积极开展“挑战·青春”创新创业活动。结合第十四届“挑战杯”课外学术科技作品竞赛等大学生科技创新创业竞赛，走进实验室，走进企业，主动与指导教师及企业一线员工交流，对项目进行深加工，进一步的完善项目相关数据、设计、样机等，争取在2015年各项竞赛中取得优异成绩；结合创业项目策划，积极开展市场调研，广泛了解创新创业政策，将寒假社会实践与勤工助学、创业实践相结合，进一步完善创业想法，培养和提升大学生的创业精神。
2、“走百县•访千企”就业实践活动
与招生就业处联合开展“走百县·访千企”就业实践活动，引导学生通过走访校友和到相关企事业单位进行观摩、实习等方式，深入了解就业形势、相关行业动态、企业人才需求标准和就业创业政策，拓宽视野，将寒假社会实践与专业学习相结合，根据自身实际和就业意向，明确目标，科学规划职业发展方向，为将来高质量的就业创业打下坚实基础。
3、“入基层•观百态”社会调查活动
鼓励学生以课题调研和走访调查的形式，深入基层，关注社会热点和民生百态，广泛开展社会调查活动，增进对社会的观察和了解，掌握当下百姓关心的现实性民生问题，结合当代大学生学习就业的新环境、新形势，形成高质量的调查报告,为改善民生和社会进步提出创新性想法与建议，为更好地服务地方经济文化建设和学校改革发展建言献策。
4、“爱心•同行”志愿服务活动
为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的新风尚，积极传播“从身边做起，从小事做起”的理念，以“科教、文体、法律和卫生”四进社区实践活动为主体，重点关注随迁农民工子女、农村留守儿童、“空巢老人”等困难弱势群体，广泛发动社会各界通过爱心圆梦等志愿服务方式为他们提供切实有效的帮助，就近就便深入社会基层，聚焦农民生活，服务社区建设，为构建社会主义和谐社会奉献青春热情，展现青春风采。
广大同学可结合2014年暑期社会实践设计实践内容，探索社会实践长效机制，也可根据个人实际，选取一项或几项内容来开展。
四、总结表彰
新学期开学后的前三周为寒假社会实践总结表彰时间。各学院要做好本单位学生社会实践调查报告、声像资料等成果的汇总验收与优秀作品的上报工作。要通过开展实践报告评选、“寒假归来话实践”主题团日活动进一步展现、深化学生实践的优良成果，增强实践育人效果。
五、有关要求
1．认真发动、精心组织。各学院要结合通知要求，发挥好团支部的作用，研究制定本学院寒假社会实践工作实施方案，提前做好寒假社会实践动员部署工作，指导学生有计划、有目的地开展好寒假社会实践活动，并按照要求提交相关材料。
2．就近就便、注意安全。坚持就近就便、安全第一的原则组织学生开展社会实践活动，各学院要对参与社会实践活动的团队和个人进行安全知识教育和专题培训，提高学生的安全意识，要随时掌握实践团队的动态，注意活动期间个人的人身和财产安全，做到文明实践，安全实践。
3．注重宣传、营造氛围。要充分利用各方面资源，积极主动地在各种媒体上报道社会实践活动情况，尤其要充分利用微信、微博等新媒体，及时宣传报道社会实践活动过程中精彩瞬间和先进典型，为大学生社会实践营造良好的氛围，推动大学生社会实践活动的深入开展。
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