3e国际儿童教育中心招聘启事
    3e国际儿童教育中心是北京3e国际语言学校的创建者集合众多世界级少儿教育专家经过多年研究精心设计，重磅推出的多元化教育品牌，由北京各领域精英组成的教研团队，一对一为我中心的教学产品以及教学师资提供可持续性发展支持。

   我中心的多元化教育引入美国麦格劳希尔、牛津大学出版社的最新研发的教材，配合世界著名软件公司美国戴耐德研发的多媒体软件系统，主要针对3-12岁孩子英语学习兴趣、幼小衔接素质教育、语言认知与表达、社会认知、社交能力、 创新能力、 艺术特长等综合能力的开发和培养，在我中心参加学习的学员能接受来自东西方文化的碰撞与熏陶，能接触到国内外高新科技的教研成果，在学习语言和文化知识的同时，培养积极探索的精神，增长见识 ，增强自我存在自我表达意识。在这里，学习变的高效简单而快乐！

教务老师

岗位职责：1、负责课程教学计划的安排与实施；2、负责学员各项资料的整理。
任职资格：1、专科及以上学历，熟悉教学计划、课表编排、教学考评等相关工作。2、具备良好的沟通协调能力，做事条理清晰，执行力强，工作责任心强。

英语老师

岗位职责：英语专职教师，小班教学，或一对一教学。

任职资格：1、英语专业毕业，师范类优先。2、英语口语流利，发音标准。3、性格温和，喜欢和孩子在一起，责任心强。4.有教学经验者优先。
配班老师

岗位职责：有亲和力、有责任心，热爱学前教育事业，热爱幼儿，吃苦耐劳！
任职资格：1、专科及以上学历，心理学及幼儿教育等相关专业。2、熟悉儿童生活习性，了解儿童心理。3、热爱教育事业，工作积极主动性强。

任职资格：1、大专以上学历，20～35岁之间，热爱教育事业；2、普通话标准，具有良好的亲和力与沟通能力；3、形象良好、积极向上、有责任心及团队意识。
机器人课老师

岗位职责： 1.机器人课程教学，学员年龄在4—12岁； 2.机器人教学的研究及相关材料编写。
任职资格：1.师范类或理工科学历优先； 2.热爱教育事业，具有良好的亲和力和耐心；3.良好的计算机应用能力； 4.普通话标准，良好的沟通和交流能力。 
钢琴声乐课老师 

岗位职责：1、按要求完成教学任务及课程推广。2、参加各项培训，通过培训可以承担2种以上课程。3、负责与所带班级会员家长沟通。

任职资格：1.品行端正,身体健康,形象好,气质佳,有耐心,有爱心,有责任心,热爱教育事业. 2.基本功扎实,有专业院校或机构学习和进修经历. 3.遵守学校各项规章制度;执行学校的教学计划,保证教学质量. 4.有一定教学经验者优先,具有好学精神的应届毕业生也可优先考虑.。

舞蹈课老师

岗位职责：1、按要求完成教学任务及课程推广。2、参加各项培训，通过培训可以承担2种以上课程。3、负责与所带班级会员家长沟通。

任职资格：1、舞蹈专业专科以上学历，接受过专业的舞蹈训练或芭蕾基训。2、两年以上3-6岁幼儿舞蹈教学经验,教学基本功扎实。3、热爱本职工作，有较强的责任心，具有团队精神,对孩子有爱心、有耐心。4、能独立编写舞蹈教学教案者优先。

播音主持老师 
岗位职责：1、按要求完成教学任务及课程推广2、负责与所带班级会员家长沟通。

任职资格：1、播音主持专业专科以上学历2、有一定的幼儿教育经验3、对孩子有爱心，有耐心
课程顾问

岗位职责：1、负责学校客户咨询电话的接听、客户约访、客户接待咨询及协议谈判签署工作；2、根据学校业务流程对意向学员的学习状况做出分析与诊断，与家长沟通达成课程销售；3、协助市场部进行市场推广和宣传活动，促进与教学和市场部门的沟通和协作；4、做好潜在学员的回访、跟踪，提高学员满意度与认知度。

市场策划主管

岗位职责1、策划、制定公司广告计划、公关计划以及各种市场推广活动并组织实施，提
升品牌知名度和社会影响力2、与销售人员、客户服务部门以及其他部门保持沟通以便能分析市场趋势和客户需求；3、进行商业调查，提供产品和服务的市场定位分析报告
任职资格：1、熟悉幼少儿教育企业经营管理模式，具备良好地经营管理知识面及营销实战经验者优先2、对市场有敏锐的触觉，擅长结合实际改善校区的经营绩效3、具有良好的亲和力、适应能力、独立的工作能力及良好的团队合作精神。
市场网络推广员

岗位职责：掌握并精通各类搜索引擎的优化，包括站内优化、站外优化及内外部链接优化，并有成功案例。2、根据网站不同产品制定关键字策略，协调推广专员进行实施，并进行监控，对方案不断进行持续调优。 
岗位要求：1、大专以上学历，2年以上的同等职位经验。2、对新技术有快速的学习能力，能持续关注搜索引擎的发展及最新动向。 3、拥有丰富的外链获取经验，能够快速高效的获得优质外链资源。

平面设计专员

岗位职责：1、宣传资料及广告设计；2、网页素材设计；3、视频及FLASH制作
任职资格：1、大专以上学历，美术设计相关专业毕业；2、扎实的美术功底、良好的创意思维和理解能力，原创设计能力强，对视觉设计、色彩有敏锐的观察力及分析能力；3、熟练运用当下比较流行的设计软件4、熟悉设计的正稿及成品的制作方法。5、熟悉输出、印刷和后期制作的执行要求。

行政前台
岗位职责：1.熟悉办公室工作程序。2.负责访客、来宾的登记、接待、引见。3.熟练掌握公司概况，能够回答来客提出的一般性问题。4.负责电话、邮件、信函的收转发工作，做好工作信息的记录、整理、建档。
5.维护前台区域内的整洁，进行该区域内的报刊杂志、盆景植物的日常维护和保养。6.监督执行公司考勤制度，负责员工的考勤记录汇总、外出登记，监督员工刷卡。
 任职资格：1、女性，大专以上学历，30岁以下，160CM以上，形象好气质佳；2、性格开朗随和，耐心、有亲和力，综合素质较高；3、熟练使用各类办公软件及办公设备；4、工作热情、细致周到、责任心与服务意识强；
幼儿营养配餐师

岗位职责：1、了解高档优质食材种类，熟知各个季节里旺产旺销的食材并制作当季营养套餐；2、针对不同年龄段的儿童搜集及开发营养菜肴；3、熟悉各类菜肴的营养搭配和制作过程；4、培训普及企业员工的各类食材营养知识。
任职资格：1、掌握食品营养、临床营养、食品加工基础知识等；2、具备有效营养资格证书，对有机食品有一定了解；3、对儿童营养搭配熟悉、营养膳食搭配制作及指导工作经验优先。
福利待遇

1、 试用期转正后签订正式劳动合同，缴纳社会保险。
2、 岗位底薪+绩效工资+全勤奖+提成。(注：岗位底薪：1500元/月-5000元/月）
3、带薪年休、人性化的工作环境。
4、 广阔的发展空间和晋升平台。
5、提供丰富多彩的员工活动，拓展训练，定期旅游。

地址：淄博市张店区人民西路111号 （世纪路人民路路口往西200米路南）

联系电话：0533-3113131

网址：http://zbsyjyzx.5858.com
